

Пешком в историю родного города



7 мая 2019 года в Стране мальчишек и девчонок по направлению «Я и Отечество» прошла городская игра *«Пешком в историю родного города»* для смидовцев 4 классов.

Основная идея этой игры – формирование познавательного интереса обучающихся к истории и культуре родного города, развитие краеведческих умений и навыков.

Младшие школьники своими ногами, глазами еще раз «прочитали» страницы истории своей малой родины. Их маршрут проходил по центру нашего города, где нужно было найти 11 культурно-исторических мест и выполнить задание.

Не для всех команд это оказалось легким, тем более что на все им отводилось контрольное время – 40 минут. Но такая форма проведения игры никого не оставила равнодушным, а сам процесс по словам участников, был интересным и увлекательным.

По итогам игры победителями стали:

I место – команда Республики «Искорка», МОАУ «СОШ №13»;

II место – команда Республики «СМАК», МОБУ «НОШ №11»;

III место – команда Республики «Умники и умницы», МОАУ «СОШ №6 им А.С. Пушкина».



Поздравляем победителей!